



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE

CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE V PRAVOSODJU

Župančičeva ulica 3, 1000 Ljubljana  
T: 01 369 57 70  
F: 01 369 57 65  
E: gp.mp@gov.si  
www.mp.gov.si

Co-funded  
by the European Union



Co-funded and implemented  
by the Council of Europe



VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA  
VRHOVNO DRŽAVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD GENERALNEGA  
DRŽAVNEGA TOŽILCA  
SPECIALIZIRANO DRŽAVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD VODJE  
DRŽAVNO ODVETNIŠTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD GENERALNE DRŽAVNE  
ODVETNICE  
VIŠJA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA  
UPRAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNICE  
DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE V LJUBLJANI, URAD PREDSEDNICE  
DELOVNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE  
OKROŽNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA  
OKROŽNA DRŽAVNA TOŽILSTVA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD VODJE  
OKRAJNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA  
USTAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA  
SODNI SVET  
DRŽAVNOTOŽILSKI SVET

Številka: 604-65/2024-2030  
Datum: 13. marec 2024

Zadeva: **Vabilo na e-tečaj z uvodnim seminarjem Programa HELP Sveta Evrope  
– Kibernetski kriminal in elektronski dokazi**

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju v okviru sodelovanja v Programu Sveta Evrope *European Programme for Human Rights Education for Legal Professionals* – HELP organizira e-tečaj **Kibernetski kriminal in elektronski dokazi**, ki se bo pričel **4. aprila 2024 s spletnim uvodnim seminarjem**.

**E-tečaj** je namenjen 30 udeležencem; v prvi vrsti sodnikom, državnim tožilcem in državnim odvetnikom; če bodo na voljo prosta mesta pa tudi strokovnim sodelavcem na sodiščih, državnih tožilstvih in državnem odvetništvu.

Tečaj je oblikovala skupina strokovnjakov delovne skupine v okviru Programa HELP Sveta Evrope. Za slovenske udeležence bo e-tečaj vodil **vrhovni sodnik izr. prof. dr. Primož Gorkič**. Tečaj bo potekal **v slovenskem jeziku** in trajal predvidoma do sredine junija.

V okviru e-tečaja se bodo udeleženci seznanili z osnovnimi pojmi s področja kibernetške kriminalitete in elektronskih dokazov. Prikazani bodo izzivi odkrivanja in preiskovanja kaznivih dejanj v kibernetnem prostoru ter zbiranja elektronskih dokazov, in predstavljena *Konvencija o kibernetški kriminaliteti*, ki zagotavlja pravne instrumente za spopadanje z opisanimi izzivi.

Udeleženci potrebujejo za udeležbo na e-tečaju dostop do interneta in uporabniški račun HELP, prek katerega se dostopa do tečaja. Če udeleženci HELP računa še nimajo, ga morajo ustvariti na spletni strani HELP (<https://help.elearning.ext.coe.int/login/>).

E-tečaj udeleženec v danem časovnem okvirju opravlja samostojno kadarkoli. Potek e-tečaja vodi in usmerja tutor prek učne platforme HELP in elektronskih sporočil. V okviru e-tečaja je na voljo tudi forum, na katerem lahko udeleženci e-tečaja izmenjujejo mnenja.

E-tečaj se bo pričel **s spletnim uvodnim seminarjem**, na katerem bodo predstavljene vsebine e-tečaja (7 modulov), način njegove izvedbe in spletno orodje za sodelovanje na e-tečaju. Uvodni seminar bo potekal v slovenskem in angleškem jeziku s simultanim tolmačenjem v slovenščino, prek spletne platforme Zoom.

Prilagamo predstavitev e-tečaja in osnutek programa uvodnega seminarja, v angleškem jeziku, ter vas obveščamo, da bo prevod v slovenski jezik v kratkem objavljen na spletnem portalu eCIP.

Vljudno vas vabimo, da **oddete prijave** za udeležbo na e-tečaju in uvodnem seminarju **prek portala eCIP do 26. marca 2024**, in sicer **ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve ter delovno mesto prijavljenega**.

Za tehnično pomoč pri prijavih je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski številki 080 2002 ali elektronskem naslovu [ekc@gov.si](mailto:ekc@gov.si).

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Brina Topolovec, ki je za vse dodatne informacije dosegljiva na telefonski številki 01 369 5493 oziroma elektronskem naslovu [brina.topolovec@gov.si](mailto:brina.topolovec@gov.si).

Vljudno vabljeni!

**Blanka Javorac Završek**  
**višja sodnica**  
**direktorica**

DOKUMENT JE ELEKTRONSKO PODPISAN!  
Podpisnik: Blanka Javorac Završek  
Izdajatelj certifikata: SI-PASS-CA  
Številka certifikata: 37C9841F0000000057544  
Potek veljavnosti: 27. 09. 2027  
Čas podpisa: 13. 03. 2024 14:07  
Št. dokumenta: 604-65/2023-2030-42

Pripravila:  
Brina Topolovec  
svetovalka

Priloga:

- Predstavitev e-tečaja in osnutek programa uvodnega seminarja v angleškem jeziku